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A soronlévő feladatok sikerét 
a népnevelők jó munkája biztosítja
Váriunk szülőanyja, eltelő ere­

je a löm cg. Éppen ezért első é t 
legfontosabb kötelessége minden 
párttagnak funkciójára való te­
kintet nélkül, hogy állandóan 
erősítse, tudásának legjavát adja 
a párt országépítő, társadalmat 
nevelő, embert formáló nagy 
munkájához. A párt és tömeg­
kapcsolat egyik legkiemelkedőbb 
jellemzője a n épnevelőm unka. Az, 
hogy a pártszervezetek, hogyan 
tudják a népnevelőket egy-egy 
feladatra mozgósítani. A népne­
velők mozgósítása, a népnevelő- 
munka hi íves megszervezése és 
munkájuk céljának helyes meg­
határozása fokmérője aiftiak. 
hogy a pártszervezet, vagy a 
községi és városi, valamint a já­
rási pártbizottság hogyan tudja 
; nil.'ten a dolgozók összességét 
mozgósítani a soronlévő feladn­
iuk végrehajtására, a párt és :«
;iiiuisz.ili tanács határozatainak 
maradót...ihm megvalósítására. A 
népnevek,munka állandó feladat, 
tiz azonban nem jelenti és nem 
is jelentheti azt. hogy időnként 
bem heti kampányjellegű munkát 
végezni a soronlévő munkák 
ni au', őrsi;ása- a soronlévő imui-

ncpnevelőnek mindössze 5—G há­
zat kellett felkeresni. A pártbi­
zottságon sem karbatett kézzel 
várták azt, hogy jó munkát vé 
gezzenek a község népnevelői, 
hanem ellenőrizték és menetköz­
ben is segítettek. Az agitációs 
nap alkalmával a népnevelőket 
egy központi helyről kellett vol 
na útnak butítani, de több he­
lyen előfordult — mint például 
Dobozon —, hogy az alapszerve­
zetek indították el őket és. to­
vább senki sein törődött velük. 
Vz alapszervezeti titkárok cgy- 
resze a községi pártbizottság tit­
kárával együtt a tanácsülésre 
ment. így még a délutáni órák­
ban sem tudtak arról, hogy mi­
lyen munkát végezlek a nópne 
velők.

Battonyán kisgyülések forrná 
jáhan szervezték meg az agitációs 
napol. Márpedig a kisgyűlvseken 
nem lehel minden dolgozóval 
személyesen megbeszélni a ta­
vaszi munkák és a begyűjtés 
problémáik fialtonyán még azl 
a hibát is elkövették, hogy csak 
úgy futtában készítették r -I a 
népnevelőket az agitációs napra, 
közvetlen a kiindulás előli. Még

kák illőben való elvég zést; cr- helytelenebb munkát végzett a
dókul >vn. A i ilyen kamj ányj ■1 lé­ mezőkovácsházi községi párthi-
«ü 11 iiin!;.i ; alkalmává dó éi zotlság. Ili egy-egy népnevelő-
azl. in 110*4 \ a vezelöség az á ülő párnak 25 30 házat kellett meg­
eruj ti in mi 1 ára hogyan tudja jól látogatni és nem is a párlhizott-
nií-Lis arvvz ú a népi vvvli kel. ságnak, vagy alapszervezelük ve-
Ind u jól V ezelni. iráuvi laid. 1 la­ zelöségének, haneni a tanácsúak
»on'ó a kampánymunka megs ze r- számollak In munkájukról. Te-
vuzvs és rányílása vg v ha 1 se­ hál Lengyel elvlárs albérletlx;
ru» nagygy akorlalához Jóik bet, adta ki azt ) munkál, amelyért
ho-ív a kit dili alakulatok, x agy elsősorban ö a felelős.
Ci»Yl*S szvnu'dyvk helyes n cl Vvg- De, ha I.engyei elvtársid ellen-
zi . 1\ ladalukak dv a ikil,x gya koi- őrizte volna a járási párlhizoll-
lal a ikalmaval kídmil 11 á luk. »ág, hogvan készítette elő az ági-
hogy még sok javílani x aló van lációs napot és felhívta volna
mi ml iájukban, mert a tvTÍ P1')) figyelmét ári a. hogy a munkál
n in tudnak megfelelő •11 c iga! ellenőrizni is kell és menetköz-
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Versenyben vagyunk a Viharsarok tsz-szel
^ N

Mi, a, ifefominfcuskovácsházi 
»Dózsa« tez tagjai úgy dolgozunk, 
hogy u magok, a minisztertanács 
hátú i'OzatnáalC megfelelően, liatár- 
idoiti a földben legyenek, A nö­
vény termesztő brigádok március 
20-ra befejezték öt- bold fok­
hagyma dugványozását. Ezt a mun­
kát 71 tag végezte, köztük 62 nő. 
A lófogatosok ,a oukorrépút vetet­
ték, 20 holdon be is löjezték a

vetést. A »Viliaisarok« tsz verseny­
re h ivott bennünket és mi a kihí­
vást el is fogadtuk. A tanácsnál 
minden nap bemondják mikrofonba 
az eredményt, eddig még mi va­
gyunk az elsők. Jó munkánkért 
dalokat küldött a tanács mikrofo­
non keresztül.

Takács Julianna,
Reí'. kovácsháza. »Dózsa« tsz.

Mi sem akarunk lemaradni
A sarkad! »Alkotmány« terme- 

lócsoport som akar lemaradni a 
tavaszi vetéssel, Elvetettünk hét 
hold tuvaszibúzát, nyólc hold ta- 
vusziárpát és három hold zabot. 
Most készülünk a cukorrépavetés­
hez s a gyapot alá simitózzuk a

földet. Nem felejtkezünk meg a 
tisztasági hónapról sem, beültettük 
központunkat jegenye és nyárfa 
csemetékkel és ki is takarítottuk.

Szamos Zsuzsanna,
Sarkad, »Alkotmány« tszcs-.

Négyzetesen vetjük a napraforgót is
Csoportunk tagsága vállalást tett 

tol szabadulás unk ünnepére, hogy a 
tavaszi luuakélut batáridő előtt 
elvégezzük. A kora tavaszi vetése­
kéi hutái idő előtt, március 5 re be

is fejeztük. Huszonkét hold cukor­
répát és 6 lent, hold takarmány- 
;:$páfc már elvetettünk.Huszonnyolc 
hold napraforgó vetéséhez most 
fogtunk hozzá, az egészet négyzete­

sen vetjük, bár először csak öt 
hold vetését vállaltuk négyzete­
sen. Száz hold kukoricánkat is 
négyzetesen vetjük. Harmincöt 
hold gyapotterületünk készen várja 
a vetés idejét.

Hupuczi Imre,
Végegyháza, »Szabadság« tsz.

K eresxtsorosu n 
vetettük a* árpát

Szövetkezetünkben szépen halad 
a munka minden vonalon. Halad 
a fák íendbehozáaa s az építő bri­
gád is sok építőanyagot szedett 
össze, amiből majd korszerű is­
tálló épül. A tavaszi munkák is 

-gyorsan haladnak. Huszonegy hold 
borsó, 22 hold cukorrépa, nyolc 
hold elitrépa, másfél hold hagy- 
tnamag vetését befejeztük. Elvetet­
tük 25 holdon a lucernát, 155 hol­
don keresztsorosan az árpát, 43 
holdon pedig simán. Hatvannégy 
hold zabot is vetettünk s 71 hold 
keresztsorosan vetőtt őszi kalászo­
sunkat fejtiágyáztuk. Hétszáz hol­
don végeztük el a sinűtózást, 50 
holdat hengere ztünlc.

Sörös Mihályné, 
Orosháza, »Uj Elet - tea.

A Terv adta nekünk, dolgozóknak
Tó ivóvíz, új gépek

zii.ini. az általános hadmozduln 
luk terén még nem tudnak jól 
ajékozódni. Ez alkalommal (le­
ül ki. hogy a felsőbb szervektől 

kapott feladalokal nem tunulmá- 
II ózlak kellő felelősségérzet lel és 
a in fordílotlak kellő gondol an- 
nak gyakorlati alkalmazására.

Vasúi nap meg) eszelte agitációs 
■ •an volt megyénkben. A tapasz­
ai.alok azt mulatják, hogy a 

- vak es városok pártbizottságai 
u kaplak elegendő segítséget 
".isi párlbizollságoktól. Így 

ki-v.-s helyről mondható el
I ■ h"gy elég jól sikerült a nép-

1 niozgósilása. Újkígyóson 
. 1 :|l II községi pártbizottság
II 111 bízta a véletlenre az agilá- 
ti" nap sikeréi, hanem gondo- 
'-n r ilkészilciiv azt. Csütörtökön 
'■1 összevont népncvelőérlckez- 
c,|i larlotiak, de a népnevelő 
csoporlvczetök az ezt követő na- 
Ifki-an csoporlérlekezlcten még 
^glx-széllék. megvilallák a len-

‘valokat. Annyi népnevelőt tud- 
. m°ügösíhini —, főleg dolgozó 
PVas,lok»1 - ■ hogy egy-egy pár

ben segíteni, akkor egész bizto­
san nem bízta volna a tanácsra 
ezt a fontos és minden körül­
mények közöli pártcllenőrzésl és 
párlirányilást követelő munkál.

Az agitációs nap alkalmával 
a lömegszervezelőktől is aktívabb 
munkát kellett volna követel­
niük a pártszervezeteknek és a 
felsőid) pártszerveknek. Ezt azon­
ban elmulasztották sok helyen a 
megyében. Orosházán például az 
MNÜSZ körülbelül 200 népneve­
lővel járult hozzá az agitációs 
nap sikeréhez. De arra az egyéb 
tömegszervezetek itt sem fordí­
tottak kellő gondol, hogy minél 
több népnevelőt adjanak a párt­
nak. Főleg a DISZ-szcrvezelek 
hanyagolták „ezt el. A DISZ alig 
50 népnevelővel segítette elő az 
agitációs napot. A hiányosságok 
ellenére azonban mégis közel 
ezer népnevelőt mozgósítottak 
munkára az orosházi elvtársak. 
Jó volt a megszervezés és az 
ellenőrzést, a menetközben való 
segítséget sem hanyagolták el. 
A városi pártbizottság aktívák

Üzemünk a három és az ötéves 
terv kenetében igen sok létesít­
ményt kapott államunktól. Eelsza 
badulásunk óta 44 dolgozó érdé 
incite ki a sztahanovista kitünte­
tést.

Kulturális ée 
jy'-* sportcélokra 189 

ezer 773 forintot 
fordítottunk. A 

munkatermekbe 
llevezettük a jó 
ivóvizet és zuha­
nyozót is építet­
tünk a dolgozók 
részére.

A dolgozók jóléte és egészségvé­
delme, valamint a műszaki fejlesz­
tés céljaira hárommillió forintot 
kaptunk népgazdaságunktól. A Szov- 
jetuniótól 40 darab új, nagvkoszo- 
rús lúncológépet és egy 100 fejes

Uj irodahelyiségeket is építettünk. 
Mindazt, amit a felszabadulás' éta 

orsózógépet kaptiurk, amely nyolc államunktól kaptunk, az. üzem dol­
gozói jó munkával, ter\teljesítée-óra alatt 240—250 kiló fonalat 

orsóz fel. Udvarunkat betonburko­
lattal láttuk el és ma már nem 
kell a dolgozóknak a sárban járni.

sei köszönik meg.
Szeredi Etel párt-titkár, 
Gyula, Harisnyagyár.

Korszerű szülőotthon

Szülő oH-iion

A békési járás 
egészségügyi ál­
landó bizottsága 
március 20-án ér­
tekezletet tartott. 
Ezen az értekezle­
ten beszélték meg 

azt, hogyan kall kibővíteni a bé­
kési szülőotthont. A község üze­
mei, vállalatai társadalmi segít-; 
séget is nyújtanak az é^jtlceaés- 
hez. A szülőotthon felszerelését ki­
egészítik, új mosókonyhát építe­

nek. A kosárfonó üzem doteozói 
is résztvesznek a szülőotthon épít­
kezésében. Ugyanilyen segítséget 
nyújt a DISZ-, valamint az 
MNDSZ szervezet is. Azonkívül 
még műsoros kultúrelőadást is tar­
tanak óí a jövedelmet a szülőott- 
hr kibővítésének céljaira fordít-. 
jak. /■ muronyi és a bélmegyeri 
doigozé parasztok is részt vesznek 
eblter a munkában.

Szabó Eszter,
Békés, járási tanács.

segítségével ellenőrizte és segí­
tette elő az agitációs nap sikerét

Ugyanehhez hasonló ered­
ményi nem lehet elmondani Gyu­
láról. A kél város esakhogynem 
azonos feltétellel rendelkezik s 
itt alig 250 népnevelőt tudtak 
munkába állítani.' A tömegszer­
vezetek nem segítették elő emlí­
tésre méltó népnevelő-gárdával 
a munkát. De nemcsak a tömeg- 
szervezetek, hanem még a kerü­
leti alapszervezetek sem ismer­
ték fel az agitációs nap jelentő­
ségét. A józsefvárosi alapszerve- 
zeltől egyetlen népnevelő sem 
vett részt a vasárnapi agitációs 
inunkábán. A miklósvárosi alap­
szervezetből is mindössze kel­

ten. A kerületi alapszervezeteknél 
pedig általában 70—80 párttag 
van. Még meglepőbb a Húsüzem 
pártszervezetének munkája. Mint 
ismeretes — az elmúlt hetekben 
— a leleplezett jobboldali szoci­
áldemokraták egész sor aljassá­
got követlek el az üzemben. Ez a 
leleplezés, az árulók megsemmisí­
tése újabb erőt, még harcosabb 
kiállást kellett "volna, hogy ered­
ményezzen a kommunisták és 
pávtonkívüli dolgozók részéről. 
Ennek az agitációs napon is meg 
kellett volna mutatkozni. Mégis 
a Húsüzemből alig eg)' páran vet­
ték ki részüket a vasárnapi agi­
tációs munkából.

Tehát mindebből láthatjuk,

hogy sok. még a javítani való 
tömegnevelő és tömegeket moz­
gósító munkánk terén. De, ha 
felsőbb pártszerveink általánosít­
ják az újkígyóst és az oros-. 
házi elv társak munkájúhoz ha­
sonló kezdeményezéseket, az el­
ért eredményeket és szívós har­
cot folytatnak a még meglévő hi­
bák megszüntetéséért, a hibákat 
belátható időn belül ki tudják ja­
vítani. Soha ne feledkezzenek 
meg arról, hogy a párt éltető 
ereje a tömeg, hogy a párt és 
a tömegek közötti kapcsolat meg­
szilárdítását, állandó erősítését a 
párt élharcosai, a népnevelők jó 
munkája biztosítja mindig és 
minden időben. Szu’a Imre
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A német és francia ifjúság vállvetve hüsd 
a háborús ssersődéseh ellen

1953 március 24., kedd 1K3 március 24., keddi

Bellin. (MTI) A Szabad Né­
met Ifjúság nagy berlini szervezete 
vasárnap a világifjúsági hét alkál­
in álról ünnepi nagygyillést tartott 
a Friedrichstadt-Palástban. A nagy­
gyűlésen Hangs Jendnetzky, Né­
metország Szocialista Egységpártja 
nagy berlini bizottságának első tit­
kára és Leon Lonenzi, a Francia 
Köztársasági Ifjúsági Szövetség \e- 
zetöségi tagja mondott beszédet.

Az ünnepi gyűlés kifejezte b Be­
met ifjúság barátságát a világ bé­
kés zerotö Ifjúságával ■ annak él­
csapatával, a lenini-sztálini Kom- 
szomollal.

Hans Jendnetzky beszédében fel­
szólította a német ifjúságot, hogy 
kettőzött erőfeszítéssel küzdjön az 
amerikai és német imperialisták 
háborús szerződéseinek végrehaj­
tása ellon.

Ieon Lorenzi beszédében kije­
lentette: — azoknak az uraknak, 
akik azt hiszik, hogy feltartóz­
tathatják a történelem menetét, 
sohasem sikerül Franciaország és 
Németország ifjúságát egymás el­
len harcba vezetniük. Nincs mész­
ára az a nap, amikor örökre szám­
űzzük a háborúk kisórtetét és a 
két ország ifjúsága lerakhatja majd 
a békés, boldog élet alapjait.

A BÉKEHARC HÍREI

Az Indiai Országos Béketanács felhívása
Uj-Dclhi (Uj Kína). Az Indiai Országos Béke tanács felhívás­

sal fordult a békeszerető indiai lakossághoz: harcoljon a liár 
ború kiterjesztése ellen, a koreai fegyverszünet haladékla 
lan megköléséért, valamint az őtliatalmi békeegyezjnény aláírá 
sácrl.

Az Indiai Országos Béketanánács titkársága körlevél kíséreté 
ben küldte el ezt a felhívást az Indiai Békebizottsághoz, azzal 
a javaslattal, hogy a felhívást juttassák -cl a jelentős szervező 
tek képviselőihez és vezető személyiségekhez.

Kelct-Pandzsabban máris lépéseket tellek, hogy a közvéle­
mény különböző rétegeit képviselő ölven-halvan befolyásos sze­
mélyiség részvételével békegyüléseket tartsanak. Több helyen már 
meg is tartották a gyűléseket.

A Brazíliai Országos Békebizotfság ülése
Montevideo- (TASZSZ) Sao 

Pauloban a napokban ülést tar­
tott a Brazíliai Országos Béke- 
bizottság. Az »Imprcnsa Popu­
lar» közli az ülésen hozott hatá­
rozat szövegét.

— A béke fenntartásáért vívott 
harc — hangzik a határozatban 
— elválaszthatatlan a nemzeti 
független ség védelmé löl.

A határozat hangsúlyozza, hogy 
az Országos Békcbizoltság támo­
gatja a népek békekongresszusá­
nak a mielőbbi koreai tűzszüne­

tet követelő felhívását és felszó 
lílja Brazília népét, hogy erőtel­
jesen harcoljon csapatok Korcá 
ha küldése ellen.

Az Országos Békebizottság tá­
mogatja a népek békekongresszu­
sának fő követelését: az öl 
nagyhatalom békeegyezményének 
megkötését.

Az Országos Békcbizoltság vé 
gül tiltakozott a békeharcosok 
üldözése ellen és hangsúlyozta, 
hogy szolidáris az üldözött hé 
kcharcosokkal.

Tiltakozó gyűlések Olaszországban
Róma (IASZSZ) Az Olasz Békcbizoltság közli, hogy az utóbbi 

napokban számos tiltakozó gyűlést tartottak az úgynevezett »euró­
pai védelmi közösség» létesítéséről szóló szerződés ellen. Gcno- 
>ában több üzem ifjúmunkásai tiltakozó gyűléseket szervezlek. A 
genovai egyetem békeharcos diákjai széleskörű propaganda-kam­
pányt indítottak a diákok körében és számos gyűlést tartottak.,

Tiltakozó gyűléseket tartottak Milánó autóbuszgarázsaiban, 
kohászati, gépgyártó és textilüzemeiben is.

Gyűléseket tartottak Alessandria megyében, Piacenzában. Ná­
polyban és több más helyen is.

Asszonytársak, 
csatlakozzatok !

Az egesz országban üzemekben, 
bányákban, falvakban ós városok­
ban több, jobb munkával készül­
nek a dolgozók április 4-re, fel­
szabadulásunk ünnepére. Sztálin 
elvtárs halálakor megyénk asszo­
nyai is megfogadták, hogy még 
jobb munkával védik meg azt a 
békét, amit ö adott nekiin

Az MNDSZ Megyei Titkársá­
gán 23-án 17 község titkára jött 
össze, hogy megbeszéljék a ná 
lünk is beinduló Felszabadulási 
Hét feladatait. Milyen munkával 
tudunk még nagyobb eredménye­
ket elérni a tojás-, baromfi-, tej 
begyűjtési tervünk teljesítésében?

Rajtunk, asszonyokon múlik el­
sősorban a tej-, tojás-, baromfi­
beadási tervek teljesítése. Mi fel­
adatunk, asszonyoké, hogy a többi 
asszonytársnak megmagyarázznk 
oz állammal szemlioui kötelezett­
ség teljesítésének fontosságát. Do 
legfontosabb, hogy elsősorban a 
vezetőségi tagok, nőnovolok le­
gyenek azok, akik eleget tesznek 
állammal szembeni kötelezettsé­
güknek.

A sarkad!, magyardom! egyházi, 
eleki,- kondorost, gyulai, tótkom­
lóst titkár elvtársak válla'ást tet­
tek arra, hogy községüklxni nem 
lesz olyan MNDSZ-asszony, aid 
elmaradna első negyedévi beadási 
kötelezettségének teljesítésével. 
Párosversenyre hívták ki a sár- 
kad i MNDSZ-asszonyok az oká- 
nyi MNDSZ-asszonyokat, a ma- 
gya rdombogyháziuk Kisdombagy

Nevelők, tapaszlalafcseréfe 
a békési Járásban

Hagyományossá vált, hogy a jövő építő munkásainak, értelmiségeinek, 
dolgozó népünk gyermekeinek nevelői félévenként összegyűlnek járásaik székhe­
lyein. Kicserélik egtymás tapasztalatod, beszélgetnek, ismerkednek, közelebb ke­
rülnek egymáshoz.

A múltban soha nem voltak ilyen találkozók. Csupán az osztálytársak
jöttek össze itt érettségi alkalmával meghatározott 5, vagy 10 év múlva 
megtudakolni egymástól, ki, mire vitte, hogyan birkózik! meg a rcáneheze- 
dett, kegyetlenül mostoha sorssal, A diploma megszerzése utáni évek múlásáról 
legtöbben keserű szavakkal emlékeztek meg. Joós Béla (jelenleg mezőberényi 
á t, isk. igazgató) arról számolhatott be iskolará-sainak, hogy élvekig állás 
keveset nélkül tengette életét. Lévai Aranka (jelenleg a békési leánykollégium 
igazgatója) pedig arról, hogy hárman tanítottak egy sovány tanítói fizetésért.

Hasonló és sok esetben még rosszabb helyzetük volt a nevelőknek, h'osz- 
szu évtizedeken át.a sötétség, a kizsákmányolás, a hárommillió koldus és a 
tizezd holdasok Magyarországán,

., nyolc évvc,< a felszabadulás után uj értelmet kapott, nagvobb ér-
tékuvé vált a nevelők munkája. A nem,zet napszámosaiból a nemzet .megbecsült 
nevelőivé villák. — Végre odaértünk: azért dolgozunk, amiért vagyunk - 
mondotta Tóth Imre köröstarcsai pedagógus sokezer nevelőtársa véleményét 
kinyilvánítva. 3

Összeírják a tanköteleskorba lépő 
gyermekeket

Közel negyedév el­
teltével befejeződik a 
mostani tanév. Mint­
egy CöO tanuló hagy­
ja el az általános isj 
kólákat. Helyükbe 
800, ma meg óvodai 
gyermek lép, akik a 
jövő tanévben I. o. 
tanulók lesznek. 
Azok, akik 1916. év 
szeptember 1-e és 
1917. év augusztus 
hó 31-e között szü­
lettek. őket várják

nagy szeretettel a ta­
nítónénik és bácsik. 
Bár előttük az isko­
lák kapui csak szep­
temberijén nyílnak 
meg, összeírásuk már 
most, április hó 1-én 
megkezdődik és 15 
napon át folyamato­
san tart. Nevelőink 
házról-házra járnak 
ekkor s minden csa­
ládot kivétel nélkül 
meglátogatnak. Kér­
ni fogjuk a családi 
értesítőt, születési

anyakönyvi kivona 
tol, rendőrségi lakás 
bejelentőt és az ősz 
szeíráshoz még szűk 
séges egyéb adatokat 
(szülők neve, foglal­
kozása, lakása, slb) 
Bizton reméljük, 
hogy a szülők erre 
felkészülten várják 
gyermekük jövője 
útját egyengető pe­
dagógusainkat. 

Békéscsabai 
Városi Tanács 
Oktatási Osztálya.

Tavaszi vásárt rendeznek nyolc vidéki városban, illetve községben
. Március 28-án és 29-én nyolc 

vidéki városiján, illetve községben 
tavaszi vásárt rendeznek. Ez alka­
lommal is az iparcikkek bősége vár­
ja majd az érdeklődőket az állami 
és szövetkezeti kereskedelem pa- 
villonjaiban, sátraiban. A vájáro­
kon részt vesznek elárusító sátraik­
kal a termel őszövetkezetek is. A ta­
vaszi vásárokon állat- és termény- 
felvásárlás is lesz.

A vásárok március 28-án, Szomba­
ton délben 12 órakor nyílnak meg 
és vasárnap este 9 órakor zárulnak 
a következő helységekben: Komló, 
Tótkomlós, Szeged, Biharkeresztes,

Kaposvár, Kievárda, Szombatliely 
Zalaegerszeg.

A MÁV 60 kilométeres távolsá­
gon belül 33 százalékos kedvezményt 
nyújt a vásárra utazóknak.

Időjárásjelentés
Várható időjárás ma estig: Kevés fel­

hő, száraz idő, gyenge légáramlás, haj­
nali fagyok, a nappali hőmérséklet alig 
változik.

Várható hőmérsékleti értékek az or­
szág területére ma reggel: mínusz 2— 
plusz 1, délben 17-20 fok között. A vár­
ható napi középhőmérséktef az ország 
egész területén négy Celsius fok felett 
tesz.

háza asszonyait, Elek Kék 
tat, Kondoros Szarvast, Gyula 
Orosházát, a tótkomlós! asszonyok 
a csorvási asszonyokat a beadási 
tervek teljesítésére. Ezek az asz- 
ezonyok felhívással fordultak a 
megye MNDSZ csoportjai felé, 
hogy csatlakozzanak ahhoz a moz­
galomhoz, hogy megyénk minden 
asszonya beadási tervének teljesí­
tésével ünnepelje április í-ét.

Timótity Istvánná,
M NDSZ megyei szerv, t itle ,>.

Március 22., vasárnap délelőtt 9 
óra, A békési járásból mintegy 160 
nevelő gyűlt össze Báltéren, a III. 
számú általános iskolában. Egy ideig 
meghitt beszélgetés folyt közöttük, 
aztán Varga Béla, a Pedagógus 
Szakszervezet járási elnöke üdvö­
zölte a megjelenteket. Hangsúlyoz­
ta a neve lön ti p fontosságát, mely­
nek egyik célja az, hogy a peda­
gógusok kicserél jék tapasztalataikat 
s tovább javítsák nagyszerű mun­
kájukat.. Majd a Magyar-Szovjet 
Barátsági Hónapról beszélt.

Megnyitó szavai után a békési 
II. számú általános iskola úttörői 
szép m űsorszátnokkal kedveskedtek 
a nevelőknek, Azután Vágó István, 

békési I. ez. általános iskola 
igazgatója tartott előadást a taní­
tási óráról. Hangsúlyozta, bogy a 
tanítási óra az iskolai munka ton- 
gelyo. Ott dől el a tanulók tanul­
mányi eretlményének növekedése, 
ott mutatkozik meg, mennyire rá­
termett, mennyire lelkiismeretes a 
nevelő. A nevelők fc'elősck azért, 
hogy n tanulók ne csak könyvben 
leírt szavakat, hanem a konkrét 
tényeket is megismerjék. Ezért 
pngy fontossága van u szemléltetés­
nek, X annax azonban még olyan 
nevelők, akik a szemléltető eszkö­
zök gyűjtésénél kényelmesebbnek 
tartják a magyarázatot. Beszédét 
ezekkel a szavakkal fejezte bo:

— Ha nem lennék szocialista 
pedagógus, nem szerétnek pedagó­
gus leírni. Nyolcszáz órát adok. egy 
évben az általános iskolában, 80(1 
tégla oz a jövő építésében, örülök, 
hogy munkásosztályunk reám is 
ilyen munkát bízott.

A közel kétórás előadáshoz szá­
mos hozzászólás hangzott el. Az el­
ső hozzászóló Sáliéi Vilma- kiváró 
tanító elmondotta, hogy eddig 25 
különböző szemléltető képet készí­
tett. Ezeket felhasználja a külön­
böző tanítási órákon.

Farkas Rózsa elmondotta, hogy 
elsőosztályosokat tanít. Először azt 
tartotta helyes módszernek, ha rö­
viden minden gyerekkel feleltet és 
olvastat. Nemrég olvasott egy cik­
ket ti «Köznevelés» c. folyóiratból, 
amelyben egy pedagógus írta le ta­
pasztalatait; miszerint észrovehe-, 
tűén fejlődik az I. osztályos gyo-

, 'jvL-niilió köbméter földet emelnek ki 
„ , “ ,,JI,,sev' vfzierömű épületének nlapiirkiibél
Nyikolaj Fjodorovics Sapos- ’ ' 

nyikovval, a nagy épitkezés fő- 
mérnökével járjuk a kujbisovi 
vizieiőmű építkezését. A Volga 
bal partjáról átkerülünk a jobb 
partra.

rakok beszédkészsége és a tanulás 
iránti felelősség érzete, ha többet 
feleltet és olvastat velük.

— Próbaképpen én is kiszólítot­
tam bárom gyéreiét, hogy beszél­
jenek az olvasmány tartalmáról — 
folytatta Farkas Rózsi. — Sokkal 
jobban feleltek, mint n helyükön, 
amikor csak egy-két mondatot kér­
tem számon tőlük. A gyerekeknek 
tetszik a külön szereplés. S való­
ban, sokat javult beszéd- ós olvasó- 
készségük. Számtannál is levezet­
tem azt, hogy kihívok 2—3 gyete­
ket és szöveges feladatot adok fel 
nekik, amit le kell, hogy vezerre- 
nck a táblán. Persze, egyszerű és 
könnyű feladatok ezek. í)o mégis 
azt tapasztaltam, hogy a korábbi 
gupies feleletek lie.yett a gyerino- 
kok mind jobban megtanulnak lo­
gikusan gondolkozni, következtetni.

Felszólaltak még a nevelőnapou 
Paultti Mihály, a békéscsabai Köz- 
gazdasági Gimnázium igazgatója, a 
Pedagógus Szakszervezet Terii leli 
Bizottságának helyettes elnöke, Ko­
vács József, a békési gimnázium ta­
nára, továbbá Major Károly, Mamii 
István, 1 tisztái Róza, Gajdáu Fe­
renc, Tóth Imre nevelők, akik a jó­
tanul mányi módszerek mellett vitia 
kérdéseket is vetettek tel, melyek­
re Vágó István válaszolt meg a 
szovjet ós a magyar pedagógiai 
szakirodalom és a gyakorlat nap­
ján. A tanítói és nevelői munkához 
tok erőt, lend ti letet és hasznos út­
mutatásokat adó nevelők napja a 
délutáni órákban ért véget.

Kedden jelenik meg 
az ötéves tervkölcsön 
hatodik sorsolásának 
hivatalos nyeremény- 

jegyzéke
Az _ ötéves tervkölcsön hatodik 

sorsolásán kisorsolt kötvények hiva- 
tetes nyereményjegyzóko ‘ március 
24-én, kedden jelenik meg. A gyors- 
hsta által közölt nyeremények és 
törlesztések kifizetését ugyancsak 
kedden-kezdik meg az Országos Ta­
karékpénztár budapesti és vidéki 
fiókjai. A postahivataloknál is kedd­
től lehet felvenni a 300, 500 és 
1000 forintos nyeremény eket, való- ? 
mint a 200 forintos törlesztéseket.

A Mugotova-hegynél levő alap­
árok szélessége körülbelül egy 
kilométer és 400 méterre nyúlik 
a Volga medrébe. Az alapárok 
mar annyira mély, hogy egy tíz­
emeletes épület elférne benne.

— Rövidesen úgy áramlik majd 
hozzánk a beton, mint valami fo­
lyó — mondja Nyikolnj Sapos- 
nyikov. Egy nap alatt tízezer 
köbmétert betonozunk.

A drótkötélpályát az építkezés 
qgéfiz _ területén fölépített ül,, ez 
biztosítja majd a betongyűrűk 
homokkal, kaviccsal, murvával 
történő ellátását. A balparti be- 
tangyár már üzemben van. Nem­

sokára egy másik is megkezdi a 
munkát a jobb parton. Nézze az 
akipárok feletti portáldarukat és 
kabeldarukat. K/rjk a dantk is nz 
óriási betonozó munkálatok elő- 
kószítűsét szolgálják.

Megállítjuk a gépkocsit ésgya- 
logszorrel nekivágunk az alap- 
ároknak. Az egyik szerelűhelyen 
darukat állítanak összo. A szere­
lők között van Alokszoj Ivanics 
Nalotov, aki a Lenin-csatorna 
építéséről került ide. Elmondotta, 
hogy most 16—20 nappal gyor­
sabban' szerelik összo a darukat, 
mint a cimijanszki viziorőjnűnél.

Eljutottunk oda, ahol a föld­
munkát végzik. Nyolcmillió köb­
méter földet emelnek ki a vizi- 
erőmű épületeinek alapárkából. 
Ez az óriási méretű munka már 
idén befejeződik. Már sok részle­
gen elérték á kellő mélységet

ést folyik a betonozás.
Az egész építkezésen kibonta­

kozott a harc minden köbméter 
kiemelt föld költségének csök­
kentéséért. A gépkezelők komszo- 
molista ifjúsági brigádja küzd 
a villamosenergia, kőolaj és a 
tartalékai katréozok takarékos fel- 
használásáért, a munkatermelé­
kenység fokozásáért. Számításuk 
szerint az első negyedévben csak-,
nem 40.000 rubelt takarítanak 
meg.

A balpartról elénk tárul az 
épitkezés széles látképe. Nem 
messze tőlünk nagyteljesítményű 
villany szívó-kotrók dolgoznak. 
Készítik a vasbeton bukógát 
alapárkát. Fémszerkezetekkel és 
cementtel megrakott vasúti sze­
relvények haladnak el mellet­
tünk.

Épüt a nagy mű ..,

Alig tíz éve pusztaság ve. 
Lőkösháza. Amerre a szód 
tott Bróda Viktornak meg] 
sárhelyi uraságnak, — Hor 
gorónak — hozta dús tor_, 
föld. Alrik verejtékükkel Í3 
a földet, azoknak a szűköt] 
dennapi sem volt meg. _ 
a cselédeiét — és tirádáéi 
gondolták — ilyen is mar 
nagy Ott változott a vihíg La 
zárt, mióta az »uraság« 
autóra pakolt, menekült a 
csapatok elöl. Földosztás, 
azó lett a föld, aki megm|

Mit kapott risst»
Egész sor kötvénytulajdol 

húzták már ki kötvényét, f 
legnagyobb nyeremény ne 
Egyre szebbé épül a falu. j 
pen új tanácsháza áll, 252.1 
rint beruházással építették 
a tanácsháza előtti utcában I 
nagyablalru, kelten termes új 
várja a tanulókat. Orvosi 
is épült már a faluban, kel 
felszerelésére 96 ezer forint 
ditottak. Bővült a falu is, 
38 kislakást építettek fel ki

sz
Sztálin elvtárs em­

léke kitörölhetetlenül 
él dolgozó népünk em­
lékezetében. Mindig és 
különö-en most, felsza­
badulásunk 8. évfordu­
lója köze’edtével forró 
fcerolettel gondolnak 
iá dolgozóink, az üze­
mekből!, a földeken, 
Jobb munkával, na­
gyobb tettekkel bizo­
nyítják Le hűségüket 
a sztálini eszméhez, a 
sztálini tanításhoz. Ál­
talános- és középisko­
lás tanulóit jak ezek fen 
a napok"ban fogadalma­
kat tesznek, hogy az 
eddiginél jobb tanulás­
ául s majd jó munká­
val igyekeznek győze­
lemre segíteni azt a

Miért nem 
a tavaszi

A FÖLDMŰ VELÉSÜG1 
NISZTER és a felügvr 
10/1953. sz. együttes utas 
1953. évi tavaszi mezői- 
munkák végrehajtásáról, m 
tanácsaink feladatait. A 
végrehajtásával tudják cse 
csainlc megoldani az 1953. < 
szí nii vényterme léri munka 
szítésének ós végről iái tárám 
adatait.

A ieladatok végrehajtót 
követeli, hogy tanácsaink r 
dasági csoportjai ismerjék - 
Sy^l.C on mmertessék a meze 
dűlőfélelősökkel a.z MT háti 
De ezt Dofez község tanács 
san elmulasztotta. Dobozon 
mezőgazdasági előadó, két
es ötvenliat dűlől'elelős van, 
közül csak 16 dolgozik. Ug 
helyzet nz állandó bizottsá 
j „ klT határozata előírja 
űzött azt, hogy tanácsaink 

tuk allé feladatok végre 
a mezőgazdaság vah 

0 ^^ja-iuak teljes mozgóé 
érheti ti- Hogyan igyeks: 
megtalósítani Doboz község 

község tavaszi vetést 
pmtaorökkel többszöri sürgeti 

riették. A mezőguzdasá 
~ KArnyáczki elvtárs 

tedfca megmondani, hogy a 
ny kőid tavaszibúza van 

tty°ZTO, talált azt 6 sem ism

fio'svH?AT D0LÖ AL1 
^ySENYBEN.deerrc 
"^tartás egyáltalán nini
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Alig tíz éve pusztaság volt még 
Iák őshaza. Anioné a soam ©HA 
tott Riója Viktornak meg a Vá­
sárhelyi utaságnak, — Horthy só­
gorának hozta dús termését a 
föld. Akik verejtékükkel öntözték 
a l'oluet, azoknak a szűkös min­
dennapi sem volt meg. Do ilyen 
a cseledolot — és Bródáék úgy 
gondolták —■ ilyen is marad. Do 
nagy ott változott a viliig Lőköshá- 
sán, mióta az »uraság« sietve 
autóra pakolt, menekült a szovjet 
csapatok elől. Földosztás. Végre 
azé lőtt a föld, aki megművelte.

Eleinte kint a földeken kezdték 
építgetni a kis tanyákat, aztán 
állami kölcsönnel építeni kezdték 
a falut. Ezt adta a hároméves terv 
a falunak. 1949 őszén tervkölcsönt 
jegyzett na ország. Forintjaikkal 
járultak hozzá, az ötéves tervhez 
a Iőkösháziak is. — Van miért 
adni és sokszorosan visszatérül 
majd mindez az ötéves terv éved 
során — így beszélgettek egy­
más között. Megértették ezt a köz­
ség dolgozói, a megyo legjobb 
községei között emlegették Lőkös- 
házát. Azóta, négy év telt el.

Mit kapott vissza Lökösháza a kölcsönből?
Egész sor kötvénytulajdonosnak 

húzták már ki kötvényéi, de a 
legnagyobb nyeremény nőm ez.
Egyre szebbé épül a falu. Köze­
pén új tanácsháza áll, 252.000 fo­
rint («ruházassa! építették fel s
a tanácsháza előtti utcában tágas, 
nagyablalru, kéttantermes új iskola 
várja a tanulókat. Orvosi rendelő 
is épült már a faluban, korszerű 
felszerelésére 9(5 ezer forintot for­
dítottak. Bővült a falu is, újabb 
38 kislakást építettek fel kb 600

ozor forint kölcsönnel. Az édes­
anyák is nyugodtan mehetnek már 
a napi munka után. A neve tószem ti 
apróságokra jól felszerelt napközi­
ben vigyáznak.

Szórakozni is van hová járni 
a lőkösioknok. Az új moziba jár­
nak a dolgozók, vasárnaponként 
meg vidám nevetéstői, biztató ki­
áltásoktól hangos az új sportpálya.

Szobb ma már az élet, nincsenek 
úgy elzárva a világtól s a közleke­
dés is jobb. Másfélmilliéfonntos be­

ruházással épült kisvasuton utaz­
hatnak a lök ősiek egész Kumígo-1 
táig, Nagykamarásig. I

Mindez közvetlen a faluban van 
do vannak olyanok is,

amit nem is lehet 
pénzben lemérni

Dadtinyi András Iőkösházi újgazdn I 
ma tszos-tag — fia tanár. Ott I 

tanit a Iőkösházi iskolában. f
Nagy Pál fia egyetemre jár Sze-1 

godeu. Ottlakán Etelka, meg al 
húga, Erzsébet a gyulai »Ion Fri- 
mu« diákotthonban tanulnak anya-1 
nyelvükön s kint Lőköshdzán ‘ is 
van románnyelvű általános iskola, 
Móga Vazul gyermeltei ott ismer­
kednek a tudománnyal.

Bőségesen visszatérültek az| 
1949 hen jegyzett forintok. A gyu­
lai járás dolgozói, — ahová Lőkös- 
húza is tartozik — közel három- L 
millió forint ötéves tervkölcsönt I 
jegyeztek. És Lőkösházn. községi 
egymaga több mint hárommillió I 
foiint értékű beruházásokat kapott I 
az ötéves tervtől. Érdemes volt 
j^eD ezni, ezt bizonyítja Lök őshaza I 
nyereménye. 1

A Felszabadulási Hét győzelmével 
ünnepelnek

Jí0,1 s/'6‘“ /'s világos üzemrész csendjét az esztergagépek egyen- 
letes zugasa ton meg a békéseim MÁV kisvastit javító1 műhelyé-
laKsut- ?:rk,mölle t f? MSZT-brigád tagjai igyekeznek tervük, vü- 
lah suk teljesítésevei, hiszen erősen közeledik április 4-e, hazánk fel-
I~v2m évfordulója. Ez pedig minden magyar dolgozónak 
legnagyobb ünnepe. Ennek u napnak köszönhetik azt, hogy ebben a 
szop, egeszseges és tágas műhelyben dolgozhatnak.

I Az ígéret telté válik
Ennek a napnak méltó megünnepléséle készülve az MSZT-bri- 

6 tagjai 110 százalékos átlagteljesítmény elérését vállalták. Állják 
szavukat. Sót valamennyien jóval túlteljesítik ma már ezt a válla/ást. 

Itemzso Janos DíSZ-titkár hosszú, kékre hevült forgácsokat ha-
»ondjttííií ■°SMkerék anyagábÓL Ű a2 leje», így

j Muszka Imre nyomán I
,T Használható, ócska anyagokból a Gazda-mozgalom keretén be­

tol ^ alkatrészek, mondja, miközben új munkadarabot
log be. — szeretnek úgy dolgozni, ahogyan Muszka Imrét láttam két 
mellett UJlt0 lua,lhtMoni Szemem> »im elállt, ahogyan dolgozott gépe

— Az igaz, az ón gépein nincs olyan modern, majdnem er-vidő-
Tj agyunk — mondja —, de a Felszabadulási Héten az elsők közé 
alcarok kerülni.

SZTÁLINI FOGADALMAK
139 százalék

Sztálin olvtárs em­
léke kitörölhetetlenül 
ál dolgozó népünk em­
lékezetében. Mindig és 
küiönö.-on most, felszfl- 
lio-Julásimk 8. évfordu­
lója köze’edtével forró 
szeretettel gondolnak 
iá dolgozóink, az üze­
mekben, a földeken. 
Jobb munkával, na­
gyobb tettekkel bizo­
nyítják Le hűségüket 
a sztálini eszméhez, a 
sztálini tanításhoz. Ál­
talános- és középisko­
lás tannlóifjak ezekl>cn 
a napokban fogadalma­
kat tesznek, bogy az 
eddiginél jobb tanulás­
ai! s majd jó munká­
val igyekeznek győze­
lemre segíteni azt a

célt, amelyért Sztálin 
elvtáre élt, amelyért 
küzdött és harcolt: az 
emberiség békéjét, sza­
badságát, jólétét.

A Békéscsabai Szlo­
vák Diákotthoniam 
megtartott tajtóérlc- 
kezkten is hangzotlak 
el fogadalmak Sztálin 
elvtái-s emlékére. A 
diákotthonban a Sza­
luid Népből és a Kara 
Szloboi Iából tartanak 
hetenként &ajlóértéke­
lést. A Szlovák lap 
mindoÁ rikító Sztálin 
elvtáre halálával fog­
lalkozott. Az olvasot­
tak után Skrabált An­
na IV. osztályos gim­
nazista a következőket 
fogadta meg:

— Elhatároztam, 
hogy a külügyi aka­
démián folytatom to­
vább tanulmányaimat, 
Sztálin elv társ halálhí­
rére megdöbbentem a 
Craknom meghátráltam 
elhatározásomtól. Az­
tán rájöttem, hogy ak­
kor cselekszem méltóim 
Sztálin elvtárs emléké­
hez, ha soha meg nem 
hátrálok. Ezért meg­
fogadom, hogy Sztálin 
elvtárs eszméjének va- 
lóraválfásáért tanulmá­
nyaimat tovább foly­
tatom, hogy tudásom­
mal jobban küzdliesrek 
a írókéért vívott harc­
ban, amelyet Sztálin 
elvtárs indított el a 
világ dolgozóinak ér­
dekében.

Gál esik György, a 
szarvasi általános is­
kola VII. osztályos ta­
nulója az alábbi foga­
dalmat tette:

— Sztálin elvtáre ha­
lála alkalmával az irán­
ta érzett tisztelettől és 
szeretettől vezérelve, 
fogadalmat teszek. Fo­
gadom, hogy iskolai 
tanulmányaimat ren­
dületlen szolgálóimnál 
ás becsületességgel vég­
zem, hogy jól képzett 
gépészmérnökként lép­
hessek a szocializmus 
építői közé. Addig is 
mindig jó tanuló le­
szek és segítem gyen­
gébb társaimat, Egész 
életemen át példaként 
áll előttem Sztálin div­
tára.

Beszélgetés közben is gépét figyeli. Néhány méréssel ellenőrzi a 
munkadarabot s amikor elkészül, újat fog be a padba. Igyekeznie 
toli, mert páros versenytársa, Sári János szakszervezeti bizalmi 7 szá- 
zalokkol megelőzte a legutolsó értékelés szerint. Plédig ő is 132 szúza- 
fokot teljesített. A velük szemben, lévő pádon dolgozik Hide- And- 
res ifi, akit közösen patronálnak, ö nem régen lett segéd, de° máris 
több esetben^ rihagyja «mestereit». Legutóbb is 139 százalékot tel­
jesített, Az o példája lelkesíti Kiss Rudolf, Okos Mátyás, Dra-án 
György es a többi fiatal tanulót, akiket Ásványi László sztahanovista 
csoport vezető patronál. Ma már ők is otthonosan mozognak az esz- 
tergapadok mellett, a művezetők mindenben segítik őket is éppúgy 
mint a többi dolgozót, hogy a Felszabadulási Héten még jobb ered­
ményeket érjenek el valamennyien. A gondos előrelátás, a munka­
idő minden percének kihasználása tette lehetővé, hogy hétfőre egy tel- 
jetién uj poggyászkocsit készítenek el az üzem dolgozói.

Üj gépek - jobb közlekedés 1

Miért nem tanulmányozzák a dobozi tanácsnál 
a tavaszi munkákról szóló határozatot ?

A FÖLDMŰVELÉSÜGYI MI­
NISZTER és a belügyminiszter 
10/1953. ez. együttes utasítása az 
1953. évi tavaszi mezőgazdasági 
munkák végrehajtásáról, megszabja 
tanácsaink feladatait. A rendelet 
végrehajtásával tudják csak taná­
csiunk megoldani az 1953. évi tava­
szi növénytermelési munkák élőké 
sziveiének és vrgieliajtásának főfel­
adatait.

A teialatok végrehajtása meg­
követeli, hogy tanácsaink mezőgaz- 
dasagi csoportjai i-aneijék és rend- 

ismortessék a mezőőrökkel, 
11 cle c ű-okkel az, MT liatározatát. 
c v/.t Dolxiz község tanácsa súlyo­

san e.inu.osztotta. Dobozon hárem 
mezőgazdasági előadó, két mezőőr 
es ötvenhat dűlőfelelős van, de ezek 
kö/.ü. csak 16 dolgozik. Ugyanez a 
*>‘jzet nz állandó bizottságnál is. 
'z nil luitározata előírja többek 
. iizt! la>gy tanácsaink az, előt- 

11 te-adatok végrehajtását
a mezőgazdaság valtunennyi 

“‘g1 oxijannk teljes mozgósításával 
biIreti, fej. Hegyim igyekszik ezt 
& v ‘i 05^1/ Dolj™ község tanár- 
„1 A. !iozs<% tavaszi vetéstervét a 

'■.«-örökkel többszöri sürgetésre eöm 
Bj,|) A mezőgazdasági eló-
. ,. liarnyóczki elvtárs — nem
Unv .m,Tfnondani, hogy a tervben 

y hold tavaszibúza van előíró-' 
>/A ,l' h)lát azt ő sem ismeri.

ndsvEH,;vr DÜLÖ all pa-

60 err51 nj?: 
n , "oyaixBlan ninca, egyemsssrjff'a - »»«Sr.

»kihordás )6 csak 40-50 szá­

zalékra lett teljesítve, maga n ta­
nács'2—3 éve «őriz» 400—500 ko­
csi trágyát, amit még most eení 
hordatott ki. Hiányosság tapasztal­
ható a jelentések megküldésénél is. 
PL Demo János elnökhelyettes a 
járási tanács mezőgazdasági osztá­
lyához elrendelt napi telefon jelen­
tést rendszertelenül és nem a való­
ságnak megfelelően adta le, amiért 
a VB 50 forint pénzbírsággal súj­
totta. (I!) Kámyáozki elvtárs, alá 
január l-o óta mezőgazdasági elő­
adó, elmondta: «Mióta n tanácsnál 
vagyok, egyetlen vb-kalározatot sem 
láttam, yagy hallottam, amely a 
járási tanácstól jött.»

Miből származtak Dobozon a fenti 
hiányosságok f

A MINISZTERTANÁCS HATÁ­
ROZATÁT a mezőgazdasági cso­
port dolgozói egyáltalán nem is 
merhették meg, ugyanis a járási 
tanács ellenőrzési csoportja már­
cius 11-én találta meg a február 
hó 25-én megjelent Belügyi Köz­
lönyt (mely a fenti rendeletét 
terjedelmében tartalmazza) a do­
bozi anyakónyvvezető gyüjtőszek­
rényé ben.

A rendelet előírja: »A já­
rási végleges végrehajtási ütem­
tervet február hó 20-ig 
tszcsk-re és községekre fel kell 
bontani.« Ezt a községeknek a 
jelzett határidőre meg kellett vol­
na küldeni, de a járási tanács

mezőgazdasági,osztály a (többszö­
ri sürgetés ellenére) még a mai 
napig sem küldte meg a köz* 
régeknek, — ezért nem készítet­
ték el Dobozon s ezért súlyos 
felelősség terheli a járási tanács 
mezőgazdasági osztályát is. Hi­
bát követtek cl a tanács vezetői, 
mert nem ellenőrizték azt, hogy 
a mezőgazdasági csoport dolgo­
zói hogyan tanulmányozzák ál a 
rendcleteket, a felsőbb tanácsi 
határozatokat s nem nyújtottak 
megfelelő segítséget.

FELELŐS A JÁRÁSI TANÁCS 
mezőgazdasági osztálya, mert 
nem adta meg a kellő segítséget, 
például Morócz elvtárs, a mező- 
gazdasági osztály vezetője leg­
utóbbi kinnjárása alkalmával is 
azzal kezdte a segítségnyújtást 
hogy: »Miért nem vagy'tok a ha 
tárban? Bármikor kijövök, min 
dig az íróasztal mellett pipáltok, 
azért nem haladnak a mezőgaz­
dasági munkák.« Ha megnézte 
volna, hogyan ismerik az elv- 
társak a rendek leket, a felsőbb 
szervek határozatait, akkor rá­
jött volna arra, hogy az a mező 
gazdasági előadó, aki nein tudja, 
hogy mi a feladata, hiába megy 
ki a halárba a dolgoz# paraszt­
ság közé, eredményt nem tud 
elérni.

Szilágyi Mihály 
ellenőrzési előadó.

... Ey,t, >veh a többi négy kocsi, amelyet még ebben az eszten­
dőben készítenek majd el. De eíkéSzWteznikivül' még két na-vtel- 
jesitmouyu vontató motor is. Április végére készül el az egrik'mo­
tor, amely Gyoparos-fürdő látogatóinak utazását teszi maid ' kényel­
messé a nyári időben. A másik nagyteljesítményű gép elkészítését 
augusztus tere, a «Vasutas Napra» tervezik. Ennek a motornak a 
tervrajzait Kkvenyi József sztahanovista műszaki intéző készítette, 
A \ a sütős Napra elkészülő nagy, 120 lóerős, két vezetőállása áram­
vonalas motor a terv ajándéka lesz. Büszkén hirdeti majd a fel. 
szabadat ember megváltozott életét, melybe nemcsak tervezője ön­
tette be e a jövőbe vetett hitét, de amely a. mi boldog, alkotó életünket 
is mutatja, _amelyet április 4-nek köszönhetünk. Ezért indultak most 
harcba o kisvasúti műhely dolgozói a Felszabadulási Héten április 
4-e méltó megünnepléséért._______ . N(ujy /m)y

A minisztertanács határozata 
az 1953. évi íémgyüjtő hónapról

tő vállalatoknak és szövetkeze­
teknek, segítsék elő a fémgyüj- 
lő hónap sikerét oly módon, 
hogy társadami úton bevonják a 
gyűjtésbe a lakosság széles réte­
geit.

A minisztertanács felkéri a 
szakszervezeteket, hogy az üzemi 
gyüj lés megszervezéséből tevéke­
nyen vegyék lti a részüket. Egy­
ben fel leéri az MNDSZ-l, a Sza­
badságharcos Szövetséget és a 
többi tömegszervezetet, hogy a 
maga munkaterületén szintén se­
gítse elő a gyűjtés sikerét, illetve 
az előirányzat teljesítését és túl­
teljesítését.

A miniszter tanács felhívja az 
ifjúmunkásokat, ipari tanulókat, 
parasztfiatalokat, a tanulóifjúsá­
got és az úttörőket, hogy a gyűj­
tésben való részvételükkel járul- 
j anak hozzá az 1953 évi népgaz­
dasági terv sikeres' megvalósítá­
sához és ezen keresztül a szocia­
lizmus építésének sikeréhez, a 
béke és hazánk szabadságának 
megvédéséhez.

A minisztertanács a DISZ ja­
vaslatéra elhatározta, hogy az el 
múlt evekben megszervezett nagy­
sikerű fémgyüjtő kampányokhoz 
hasonlóan, az idén is módot ad 
a fialalolmak az ócskavas és szí­
nesfémhulladék gyűjtésében való 
részvételre és ezért elrendeli, 
hogy április 1-től 30-ig az egész 
országban fémgyüjtő hónapot 
tartsanak.

A fémgyűjtést minden üzem 
ben, állami gazdaságban, gépállo­
máson, termelőszövetkezetben, 
lakóházban, városban és község­
ben egyaránt meg kell szervezni. 
A fémgyüjtőhónap tartama alatt 
az összes üzemekben »gyártaka­
rítást« kell rendezni és a feltárt 
hulladékot a begy üj tő vállalatok 
rendelkezésére kell bocsátani. A 
házkezelőrégek és házfelügyelők 
gondoskodjanak a lakóházak kö­
zös helyiségeiben található hul­
ladékok felkutatásáról és átadá­
sáról.

Az üzemek és vállalatok igaz­
gatói felelősek a gyűjtés jó meg­
szervezéséért és a fcmbcadás ter­
vének teljesítéséért.

A városi és községi tanácsok 
nyújtsanak támogatást a begyüj-
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A me, 
másodi

gyei labdarűgóbajnokság 
ffc fordulójának eredményei

Ideális futballidőbsn, mintegy 5000 
nézó előtt a következő összeállítás ban. 
rútnak ki a csapatok,

Bcs, Építők: Andó —, Ctikkely, Fü­
löp, Gyuris —, Kocziszkn, Lábos —, 
Csicseiy, Szabó, (Weiner), Kliment, Vigh, 
Kanász, Edző: Kosa Károly.

Gyulai Építők: Orovecz II, —, Ko­
vács, Portöró Szegedi —, Gabiik, Vas­
vári, — Csűri II., Fodor, Krisán, Var­
ga, Nagy, (Pctrovszki), Edző: Vágó 
Zoltán,

Csabai kezdés után, már az első 
percben szabadrúgáshoz jutnajk a vendé­
gek. A felező vonalról Vasvári íveli a 
labdát, Fülöp alászalad és Krisán ötös­
ről föle lő. Mintegy negyedórás me­
zőnyjáték után a csabai csapat lőhetne 
gólt, de Kanász erős lövését Orovecz 
szögletre menti, A 27. percben nagy a 
kavarodás a csabai kapu előtt; Andó 
csak szerencsével ment. Nem sokkal 
később Krisán labdáját Fodor jó hely­
seiben elkapkodja. Feltűnő sok a sza­
badrúgás mind két csapat részéről. A 
félidő végefelé Kliment labdájával Sza­
bó ugrik ki, de lövés helyett bead, amit 
a védők tisztáznak.

Szünetben a csabai csapat öltözőjében 
Kosa Károly edző a lapos játékra hívja 
lel a játékosok figyelmét,

A második félidő 5. percében egy­
másután két sarokrúgás következik. Az 
:;am mindkét csapat részéről csökken.
A 17, percben mintegy 25 méterre a 
gyulai kaputól Kliment kapja a labdát,

NB II. bajnoki, vezette: Harangozó.

egy csel után, váratlanul kapura lő. A 
jól eltalált labda a felső kapufáról a 
gólvonalon belülre pattan, lrö. A gól 
után mindkét csapat cserél. Szabó he­
lyett Weiner, Nagy helyett Pctrovszki 
áll. be. A közönség biztatására a Játék 
élénkebbé válik. A 30. percben formás 
csabai támadás után Orovecz, Vigh 
elől csak rávetődóssel tud menteni,. A 
másik oldalon Krisán lövése suhan el a 
felső kapufa felett; Már úgy látszik, 
hogy az eredmény nem változik, amikor 
Csicseiy ügyes csellel becsapja védőjét, 
beadását Kovács kézzel menti. A meg­
ítélt fl-est Gyuris a bal alsó sarokba 
lövi, 2:0. A gól után a játékvezető Vas­
várit reklamálásért kiállítja.

Bírálat: A találkozó inkább küzdelmet, 
mint játékot hozott. Mindkét csapat tá­
madósora főleg a magas labdákat eről­
tette, ezzel megkönnyítette a védelem 
munkáját.

Egyénileg a csabai csapatból Andót 
nem tették különösebben próbára a gyu­
lai csatárok, A védelemből Czikkeüy 
bizonytalanul kezdett, de aztán fokoza­
tosan belejött és teljesen semlcgesitettc 
szélsőjét. Fülöp nagy harcot vívott Kri- 
sánnal és rendszerint ő maradt a győz­
tes. Gyuris jó helyezkedésével |és tértöltő 
rúgásaival tűnt ki. A két fedezet nagy 
munkát végzett. Egy árnyalattal Lábos 
volt a jobb, hát' Koczjszkinak nagy fel­
adatot jelentett Varga lefogása, ami 
teljes mértékben sikerült is neki. A tá* 
madósaiban Kliment az első félidőben

halványabban, a másodikban már na­
gyobb akarással játszott. Gólja eldön­
tötte a mérkőzést. Csicseiy néhány el­
futásával tűnt ki, S<abó puhán játszott, 
leadásai pontatlanok violtak, Vigh csak 
a mezőnyben elégített ki. Kapu előtt lö­
vésre nem igen szánta rá magát. Kanász 
jól küzdött, de kevés labdát kapott. 
Weiner a csatársorban is bebizonyította 
jó formáját,

A gyulai csapatból a védelem nagy 
munkát végzett. Itt főleg Portörő emel­
kedett társai fölé, de a védelem többi 
tagja is lelkesen küzdött, A két fedezet 
közül Gabiik a támadások elindításában, 
Vasvári a védekezésben jeleskedett, A 
támadósorból Krisán több jó támadást 
indított el. Gólhelyzeteit azonban elkap­
kodta. A két (szélsőt a csabai védők tel­
jesen kikapcsolták a játékból. Varga 
csak néhány megmgzdulásával tűnt ki. 
Fodor gyenge teljesítményt nyújtott,

A játékvezető végig biztosan tartotta 
kézben a mérkőzést, hibátlanul látta cl 
feladatát,

A labdarugó NB I. vasárnapi 
eredményei:

Bp. Dózsa—Bp. Postás 2:0
Győri Vasas—Csepeli Vasas 3:1
Bp. Bástya—Dorogi Bányász 2:1
Bp, Kinizsi—Szegedi Honvéd 1:0
Bp, Vasas—Sztálin Vasmű Építők 5:1 
Bp, Honvéd—Salgótarjáni Bányász 7:1 
S/omatbelyi Lók,—Vörös Lob. Sortex 3:2

Budapesti Clőre-Orosházl Kinizsi 0:0
NB II. bajnoki, Bp., 200 néző, vezette: Kovács II

Bp. Előre: Zu bégé r —, Tu nyögi, Ke- 
fekes I., Káldy —, Szabi I., Ughy 
—• F scher. Jäger, Dóra, Körn vei, Ke- 
f' cs III, Edző: Szabó Péter.

O, Kinizsi: Ludas —, Roszkos. Ben- 
csik, Szecsei —, Berta II, —, Szimo- 
nidesz —, Lonovics, Madarász, Szökő, 
Bozó, Kollár, Edző: Harangozó Sándor.

A lelkes Oiosliázi Kinizsi főleg jó vé­
delmének köszönheti az értékes pontot. 
Jó: Tunyogi, Káldy, Dóra, illetve Lu­
das, Bencsik, Szecsei,

Medgyesegyháza:
B. Dózsa—Medgycsegyhá/a 1:1 (1:0)

Góllövő: Fűzi, illetve Molnár, A békés­
csabai csapat értékes pontot adott le a 
hatalmas lelkesedéssel védekező hazai 
csapatnak. A Dózsa pont veszteségének 
egyik oka az volt, hogy az első félidő­
ben sorra hagyta ki a gólhelyzeteket.

A második félidőben már hiába ját­
szott a csapat sokkal nagyobb akarás­
sal, a kemény medgycsi csapat nyolc 
emberrel védekezett és sikerült is neki 
az egyik pontot kiharcolni, A vendég­
csapat hatalmas fölényét mutatja, hogy 
hat kapufát és tizennégy szögletet rú­
gott.

Bírálat: A Dózsában a védelem meg­
állta a helyét, Vandlik a gólnál nagy 
hibát vétett, a két fedezet sók magas 
labdát adott elől e, a csatársor csak a 
fó-osig játszott jól, ott lepattantak a 
kemény hazai , védelemről,

A hazai csapatból a kapus, Plástyik 
volt a mezőny legjobbja, de az egész 
csapat dicséretet érdemel hatalmas lel­
kesedéséért,

Csorvás:
Mezőkovácsháza—Csorvás 4:2 (4:0). A

mezőkovácsházi csapat az első félidőben 
lerohanta a hazai csapatot, amely csak 
a második félidőben játszott jól,

Elek:
Békéscsabai Petőfi—Elek 4:0 (3:0). A

csabai csapat szép játékkal, megérdemel­
ten nyert a lelkes hazai csapat ellen. 
Góllövő: S'eles 2, Hidi. Varga.

Békés:
MezÖberény—Békés 3:1 (1:1). Mező- 

berény végig tiz emberrel játszott, mert 
egy játékosa nem érkezett meg, de igy 
is megérdemelten nyiert a gyengén játszó 
Hazai csapat ellen,

Békéscsaba:
Bcs. Építők i!.—Gyulavári 4:0 (1:0)-

Az Építők fiataljai szép játékkal, meg­
érdemelten nyertek. Jók: Radnai, Pa­
lotai, Gulyás, Kovács, illetve Fieiberger, 
Gubic-za.

Végegyháza:
B. Agyagipar—Végegyháza 2:1 (l:l)»

Nagy küzdelemben a szerencsésebb ven-

eredményt
degcsapat nyert. A Iá túliak alapján 
a döntetlen igazságosabb lett volna.

Szarvas:
Szarvas—Tótkomlós 3:1 (0:1). Végig 

a szarvasi csapat irányította a játékot, 
tnegé.demelten győzött. Góllövő: Bod­
nár 2, Kerekes, illetve Sznagyik öngól.

Mezőhegy s:
Mezőhegyes-Békéssz.ntandrás 1 :o

(0:0). A tartalékos hazai csapat ellen 
majdnem meglepetést okozott a lelkes 
Békésszentand ás,

Kunágota:
Orosházi Kinizsi II —Kunágota 3.1 

(1:0). A rutinos vendégcsapat meg -is­
mében győzött.

Gyula:
Gyulai Építők II.—Gyomai Traktor 

4:1 (1:0).'- Vezette: Baji. Az Építők ta -a- 
lékcsapata jobban játszott és megérd -. 
mellen győzött. Góllövők; Orovecz I., 
Kurta, É, Nagy, Krisán II., illet e P ; 
fcás. Jók: É. Nagy, Klavávs. Kurta. B<d. 
Engelha dt, illetve Fülöp. Szabó E.

Orosháza:
Orosházi Építők—Sarkad M. Durva 

mérkőzés, Orosháza csak tizenegyessel 
tudott egyenlíteni.

Orosházi Bástya—Békéscsabai Loko­
motiv 2:1.

Az ötéves tervkölcsön hatodik sorsolásának negyedik napja
100.000 forintot nyert 

2513 0190
50.000 forintot nyertek:

0515 0058 0568 0095
0851 0772

25.000 forintot nyertek:
0107 0019 0180 0667
0215 0760 0247 0496
0324 0054 0440 0545
0605 0148 0967 0585
1270 0145 1386 0168
1423 0012 1589 0541
1973 0107 2035 0473
2209 0636 2259 0253
2439 0146 2511 0365

2095 0735 
2152 0124 
2261 0394 
2422 0012 
2473 0186 
2585 0143 
2022 0617 
2751 0265 
2816 0063 
2872 0928 
3001 0517 
3057 0682 
3072 0807 
3132 0509 
3141 0911

2137 0374 
2174 0344 
2296 0661 
2152 0084 
2506 0132 
2602 0672 
2671 0765 
2799 0059 
2826 0410 
2992 0031 
3015 0354 
3065 0874 
3085 0276 
3141 0464
3157 0877

2650 0042 3045 0960
10.000 forintot nyertek:

3221 0111
500 forintot nyert

0173 0421 0257 0372 0245 401—0500 0903 901-1000
0336 0520 0528 0782 300 forintot nyertek:
0649 0410 0738 0840 0011 401—0500 0050 8 >1-0900
0786 0582 0838 0740 0078 501—0600 0078 601—0700
0987 0165 1105 0097 0082 201—0300 0107 601—0700
1269 0153 1387 0381 0165 501-0000 0172 301—04001497 0205 1569 0421 0173 401—0500 0180 601—0700
1997 0354 2078 0748 0188 401—0500 0215 701—08002153 0004 2382 0496 0247 401—0500 0257 301—0400
2445 0417 2508 0468 0274 701—0800 0283 701—08002871 0711 2896 0711 0324 001—0100 0331 701 —0800
2951 0871 3200 0109 0336 501—0000 0301 901 — 1000

5000 forintot nyertek: 0363 101—0200 0431 601—0700
0050 0809 0078 0513 0435 901—1000 0138 901 — 1000
0078 0623 0082 0235 0410 501—0600 0443 501—0600
0165 0559 0172 0320 0459 601—0700 0511 501—0600
0188 0407 0274 0743 0515 001-0100 0528 701-0800
0283 0706 0331 0734 0568 001—0100 0573 901-10(H)
0301 0954 0363 0183 0605 101—0200 0644 901—10(H)
0135 0950 0443 0523 0649 401—0500 0661 201—0300
0459 0053 0511 0582 0738 801—0900 0750 601—0700
0573 0950 0614 0931 0756 701—0800 0772 801—0900
0661 0203 07.50 0653 0786 501—0600 0804 501—0600
0750 0758 0772 0838 0838 701—0800 0849 501—0600
0804 0590 0849 0520 0851 701—0800 0878 501—0600
0876 0542 0898 0987 0898 901—1000 0967 501—0600
0995 0873 1039 0056 0987 101—0200 0995 801—0900
1050 0130 1084 0148 1025 701—0800 1039 001-0100
1244 0575 1259 0699 1050 101—0200 1081 101-0200
1290 0785 1313 0240 1105 001—0100 1149 901—1000136 í 0220 1368 0940 1214 901—1000 1244 501—06001447 0906 1459 0735 1259- 601—0700 1269 401—05001 187 0045 1553 0512 1270 101—0200 1296 701—08(H)1590 0924 1640 0202 1313 201—0300 1361 201—03001641 0469 1652 0679 1368 901—1000 1386 101—0200

184-1
0787 1841 0810 1387 301—0400 1423 001—01000721 1846 0546 1447 901—1000 1459 701—08001.118 0910 1904 0368 1487 001—0100 1497 201—03001967 0929 1970 0639 1553 501-0000 1565 801—09002062 0800 2073 0157 1569 401—0500 1589 501—0600

1590 901—1000 1610
1641 401—0500 1652
1793 701—0800 1841
1844 701—0800 1846
1848 901—1000 1904
1967 901 — 1000 1973
1979 601—0700 1997
203o 401—0500 2062
2073 101—020(1 2078
2095 701—0800 2137
2152 101—0200 2153
2174 301—0400 2209
2259 201—0300 2261
2296 601—0700 2332
2382 401—0500 2139
2422 001—0100 2445
2452 001—0100 2473
2506 101—0200 2508
2511 301—0400 2513
2585 101—0200 2586
2602 601—0700 2612
2022 601—0700 2650
2671 701—0800 2751
2799 001—0100 2816
2826 401—0500 2871
2872 901—1000 2892
2896 701 -0800 2951
2992 001—0100 3001
3016 301—0400 3045
3057 101—0200 3057
3065 801—0900 3072
3085 201—0300 3132
3141 401—0500 3141
3157 801—0900 8162
3200 401—0500 3221
200 forintos névértékben
0020 601—0700 0025
0026 701—0800 0031
0040 801—0900 0(43
0046 001—0100 0071
0078 401—0500 0133
0149 101 —0200 0156
0160 201—0300 0176 .
0196 301—0400 0220
0260 701—0801) 0273
0278 201-0300 0296
0317 601—0700 0335
0337 601—0700 0341
0369 701—0800 0347
0377 501—0600 0392
0396 101—0200 0426
0451 701—0800 0452
0459 701—0800 0470
0476 201—0300 0489
0507 001—0100 0507
0526 501—0600 0539
0545 201—0300 0555

801—0900
501—0600
301—0400
101—0200
301—0400

001-0100

601—0700
101—0200
401—0500

101—0200 
101—0200 
001—0100 
001 —0100 
201—0300 
001—0100 
701—0800 
201—0300 
801—0900 
501-0600

601-
801-
501

-070(1
-0900
-0600

101—0200
101—0200
kisorsolva
701—0800
901—1000

-0400

101—0200
001—0100
101—0200
801—0900
601—0700
301—0400
901—1000
501—0600

-0400

0509 601—0700 0574 701—0800 2276 101--0200 2278 901-—1000
0600 701--0800 0070 roi—0200 2295 501—0600 2293 601—0700
0679 701—0800 0681 301—0400 2318 201 —0300 2333 001— 0100
0697 701—0800 0703 201—0300 2341 001—0100 2379 401—0500
0710 801—0900 0720 401—0500 2393 101—0200 2402 501 —0600
0749 801--0900 0761 001—0100 2405 001—0100 2107 701—0800
0804 901—1000 0807 601—0700 2108 801—0000 2117 101—0200
0812 501—0600 0816 801—0900 2434 601—0700 2439 301--0400
0819 901—1000 0822 201—0300 2442 501—0600 2147 101—02« 0
0831 701—0800 0833 001-0100 2480 201—0300 2483 501 -0600
0840 101—0200 0840 301—0100 2507 901—1000 2513 801—09(10
0856 101—0200 0899 201—0300 2516 001—0100 2525 801—0900
0909 501--0600 0929 401—0500 2555 801—0900 2559 201 — o:;nn
0948 301—0400 0951 301—0400 2598 901—1000 2625 901—1000
0900 901—1000 0967 001—0100 2653 301 —0400 2656 401—051 in
0987 901—1000 1015 101—0200 2666 101—0200 2674 401—060(1
1019 301--0400 1025 601—0700 2079 701--0800 2685 901—101 Hl
1027 401—0500 1030 601—0700 2718 501—0600 2720 301—01110
1034 801--0900 1037 001—0100 2743 801—0900 2755 701--0800
1094 201—0300 1104 101—0200 2762 401—0500 2762 501—0600
1107 801—0900 1141 801—0900 2771 601—0700 2806 401—0500
1145 901--1000 1172 001—0100 2808 001—0100 2827 401—0500
1191 201—0300 1196 001—0100 2828 301—0400 2831 801—091 hí
1200 201--0300 1212 501—0600 2860 801—0900 2864 601—0700
1213 101—0200 1229 001—0100 2885 401—0500 2KK8 901—1OCO
1231 101—0200 1234 001—0100 2869 001--0100 2886 601—0700
1239 801—0900 1240 501—0600 2901 801—0900 2905 401—0500
1256 001—0100 1280 001—0100 2948 201—0300 2952 401--OflOO
1292 201—0300 1310 601—0700 2971 401—0500 2978 001—0100
1331 601—0700 
1348 401-0500 
1375 601—0700 
1437 801—0900 
1489 701—0800 
1519 301—0400 
1527 701—0800 
1548 301—0400 
1588 701—0800 
1621 401—0500 
1631 701—0800 
1635 101—0200 
1637 101—0200 
1648 901—1000 
1807 901—1000 
1869 601—0700 
1878 501 —0600 
1885 201—0300 
1905 801—0900 
1936 701—0800 
1967 001—0100 
2009 401—0500 
2048 201—0300 
2073 701—0800 
2091 301—0400 
2097 501—0600 
2131 501—0600
2145 301—0400 
2160 901—1000 
2173 201—0300 
2228 601—0600

1347 701—0800 
1359 201—0300 
1420 801—0Ö00 
1475 301—0400 
1511 601—0700 
1527 401—0500 
1536 801—090Ö 
1558 901—1000 
1007 501—0600 
1626 701—0800 
1633 001—0100 
1036 001—0100 
1647 601—0700 
1790 201—0300 
1852 401—0500 
1873 101—0200 
1881 301—0400 
1900 501—0600 
1916 401—0500 
1954 501—0600 
1991 101—0200 
2027 201—0300 
2055 601—0700 
2090 201—0300 
2095 201—0300 
2119 101—0200 
2138 801—0900 
2152 801—0900 
2172 801—0900 
2224 701—0800 
2264 401—0500

2997 401—0500 
3012 501-0000 
3022 201—0300 
3051 401—0500 
3059 401—0500 
3074 301—0400 
3092 501—0600 
3131 201—0360
3162 601—071X1 
3190 501—0600

3002 501—0600 
3018 501—0600 
3050 601—0700 
3058 501—0600 
3063 901—1000 
3077 201—0300 
3111 901—1000 
3137 201—0300 
3177 901—1000 
3222 501—0600

Kamatozó kötvények név­
értékben! visszafizetésre kisorsolva:
017 037 136 145 193 255
264 271 282 366 •372 374
384 400 436 450 457 493
528 532 544 558 577 593
608 618 626 633 637 659
712 734 739 747 767 7:5
797 828 832 806 869 959

Fent gyorslista közvetlenül a húzás
után készült. Esetleges számhibákért fe­
lelősséget nem vállalunk.

viharsarok népe
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

FeleISs kiadó: Nagy Antal
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. 1. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóidv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Boly ánszky Pál.

n Totó 12 találatos szelvénye
12. hét

1. Bp. Bástya—Dorog l 2:1
2. Bp. Dózsa—Bp. Postás 1 2:0
3. Sz. Honvéd—Bp. Kinizsi 2 0:1
4. Szombathely—Sortex 1 3:2
5. Győr—Csepel i 3:i
6. Bp. Vasas—Sztálin Vasmű 1 5:1
7. Gyöngyös—Miskolci Lók. 2 3.1
8. Sajósztpéter—Diósgyőr 2 4:3
ó. Nyíregyháza—Bp. Lók. 1 2:0

10. Nagvbálony—Eger 2 l:'j
11. Békéscsaba—Gyula 1 2:0
12. Esztergom—Metró x 1:1

A Góltotó 4 találatos szelvénye
3. hét

1. Bp. Bástya—Dorog 2:1 (1:1)
2. Bp. Dózsa—Bp. Postás 2.0 (j »)
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Világ proletárjai

1953 MÁRCIUS 25., SZU

Új hon főm
öt évvel ezelőtt, 19481 

25-én a dolgozó magyar I 
talmas győzelmet aratott 1 
foglalóként elhódította a 1 
zsákmányotoktól a száz I 
zottnál többet foglalkoztl 
vállalatokat. I

Hogyan sikerült ez a I 
hőstett? I

Hogyan tudott a magi 
kásosztály diadalt aratni 1 
felett? A magyarázat egl 
munkásosztály harcát síi 
párt, vezette a küzdőkul 
gyár nép nagy tanítómé! 
kosi Mátyás. A párt a I 
den órájában figyelemm! 
a tőkések garázdálkodás! 
Tezte azt és a dolgozók 1 
tízezrei liiven követték ! 
útmutatásokat, amelyeke! 
adott a nemzet vagyonúi 
az ipari üzemek felszeff 
berendezésének megmenti 
párt volt az, amely bil 
hogy a tőkések ne tudjáll 
tőkéjüket a gyárakból s I 
nyérbelenné tenni ezreket! 
volt az, amely gondoskodj 
hogy a tőkések minden gJ 
és rosszindulata ellenére I 
maradjanak a munka gépel 
ken majd új, győztes I 
csatára indulhatnak dolgol 

A magyar munkúrosztúl 
tálán nagy lelkesedéssel I 
meL fogadta az ipari üzl 
lamositását.. A gyárak i| 
tára felröppentek a vörös! 
a nemzeti lobogók, liirdíl 
ebben az országban már I 
zóké a gyár ,»és az üzerl 
teilen gyorsasággal festi! 
kezek a táblát^ — »Éljeni 
mositott Kis texte — Írja I 
Nép, beszámolva a munkál 
öröméről. A Magyar Optj 
vek — s számos más gv] 
kássága — kormányzaton]! 
dütt táviratukl>an írták: I 
kesedéssel és örömmel v j 
domásul a demokratikus! 
kormány korszakalkotó ti 
vas latit.,.« I

A tőkésekre mért csapj 
más volt. A gyárak, üzvl 
gazdái, a pénz emberei | 
badulás után, felhasználva! 
ciót, a munkásosztály v| 
polyozva hatalmas összeg 
Tácsoltak össze. Az 1910-4 
tőkések már azt hitték, hl 
szaragadhatják elvesztett i] 
8 már nagyon berendezi 
vezérigazgatói szobákban.] 
muiikásember alig tehette] 
hát. Nem riadtak vissza 
gaztettől és mig kizsáknl 
az elérhető legnagyobb hl 
dekélien a munkásokat, a 
tót kezdve valuta eltitkold 
dent elkövettek. Az 19481 
végén államosított vállald 
venöt százalékának priusza 
akkori gazdasági rendőrei 
államosítás idején az ors| 
nyolc hónapja a fervgaa 
útján haladt, a nagyipaj 
latok tőkés vezetőinek ad 
legkisebb gondjuk volt, 1 
állami bankok által nyujtl 
•eket a nemzetgazdaság ér 
megfelelően használják fel 

A tőkésekre mért csajJ 
természetesen a suttogó pro 
folyton folyvást, ima m:J 
•sajkozta, hogy az álla 
vállalatok tőkés v ezetés nél 
ráfizetéssel gazdálkodhat« 
munkások- nem értenek a n


